

Детская страничка



№19



Вот и близится к завершению это жаркое лето, такое богатое на походы, путешествия, интересные и познавательные мероприятия, яркие впечатления. К счастью, погода дарит возможность набрать их полной мерой и в августе. Хорошего вам отдыха!

Вдвойне интересно

Трехдневный поход туристической группы из первой городской школы фактически стал проверкой на прочность

Свой трехдневный маршрут группа подростков под руководством профессионального краеведа и туриста В. В. Фомина составляла заранее. Путь пролегал через водные преграды, болота, лесные заросли и полевые дороги. И уже вечером первого дня, пройдя Буренин сад и гору Извоз, туристы добрались до Большого Бугодака.

Ребята развели костер, поставили палатки. И через сорок минут все пили горячий чай с печеньем и пряниками, пели песни. Утром ребята успели порыбачить и позавтракать. Затем, собрав палатки и затушив костер, двинулись в сторону горы Маяк.

Первой преградой стала быстрая речка с холодной водой и каменным дном. Мальчики перенесли все рюкзаки, помогли перебраться на другой берег де

вочкам. В четыре часа группа туристов остановилась, разбила лагерь. Оставив в лагере двух дежурных, поднялась на гору Маяк.

Поход был не просто туристический, но и краеведческий. Об истории мест, через которые проходил маршрут, ребята уже многое знали. И о стоянках древних людей, и о боях в гражданскую войну. Но когда ты находишься на том самом историческом месте, а Виталий Викторович рассказывает подробности – это вдвойне интересно.

Вернувшись в лагерь, где туристов уже ждали готовый суп и горячий чай, ребята подкрепились, отдохнули и направились на гору Татищева. После второго подъема вернулись в лагерь, и был дан отбой. На следующий день предстоял путь домой.



За три походных дня ребята хорошо узнали друг друга. Поход всегда открывает людей, и становится ясно, кто просто много говорит, а кто берет и делает. Это первое путешествие стало своего рода испытанием, сможет ли

группа отправиться в более сложный и длительный маршрут. Что для нового похода нужно изменить, что предусмотреть – этот анализ еще впереди.

Денис АРЗАМАСЦЕВ

Лето по-армейски



Двести пятьдесят подростков Челябинской области приняли участие в военно-патриотических сборах «Казачий дозор»

Полевой лагерь был разбит под Троицком, в районе станицы Кособродской. Его обустройство началось за три дня до открытия сборов. Семнадцать подростков из Межозерного и два из Верхнеуральска, прибывшие в лагерь заранее, активно помогали организаторам: устанавливали палатки для проживания и хозяйства, расчищали площадки для мероприятий.

порядок дня, всевозможные занятия и учения.

Особое место занимали тренировки по владению оружием: сборка и разборка автомата, стрельба из винтовки и пистолета, метание гранаты. Учились ребята управляться с главным оружием казаков – шашкой да нагайкой.

Проходили также всевозможные спортивные игры и турниры. Особенно мальчикам и девочкам понравилась игра в лазертак, где надо было проявлять не только свою спортивную подготовку, но и умение быстро ориентироваться и думать.

Немало времени и внимания на сборах уделили изучению казачьих традиций, истории, быта. Девочки ознакомились с историей казачьей одежды, а на занятиях учились своими руками делать тряпичные куклы.

Для мальчиков прошли военные учения по штурму здания, освобождению заложников, круговой обороне, транспортировке раненого, движению на открытой местности. По результатам этих непростых учений три юноши были награждены грамотами, одну из которых получил верхнеуралец Денис Арзамасцев.

Одним из самых важных мероприятий был крестный ход от лагеря до памятника казакам, погибшим в разное время на защите родины. Каждый день к ребятам приезжали гости: пожарные, лесники, казаки, пограничники. Они рассказывали об особенностях своей службы, знакомили с оборудованием, проводили небольшие экскурсии.

А в последний день участники сборов устроили большой праздник в станице Кособродской, где показывали местным казакам, чему они научились за неделю.

Денис АНАТОЛЬЕВ



Яркие впечатления

В детском оздоровительном лагере «Заря» закончилась самая масштабная вторая смена с огромным количеством кружков, развлекательных и спортивных мероприятий. Некоторые ребята поделились своими впечатлениями



Лера Точилкина в восторге от незабываемых событий. Ее отряд был самым дружным и немного озорным. Почти в том же составе ребята отправились на третью смену.

Мише Фомину не нравилось в лагере первые три дня, потому что нужно было постоянно заниматься уборкой. Ещё он опечален тем, что его отряд не участвовал в мероприятиях, потому что уезжал в Учальи на спортивные тренировки. Зато Мише понравилась еда в столовой.

Насте Александровой особенно запомнились выборы президента лагеря и День самоуправления, когда воспитатели становились детьми, а дети воспитателями и вожатыми.

Алина Данилина, выпускница 11-го класса

первой городской школы, впервые попробовала себя в роли вожатой. – Быть вожатой – это здорово, – поделилась Алина. – За плечами уже две отработанные смены, а позитива осталось от детей настолько много, что, наверное, хватит до следующего лета. Конечно, огромна ответственность за детей, нужно уметь контролировать ситуацию, вливаться в их круг общения, уметь понимать. В лагере живешь в своем режиме, дети не дают повесить нос, нет времени взгрустнуть. Но самое главное в должности вожатой – это сделать так, чтобы дети чувствовали твоё тепло, любовь, заботу.

А на третью смену я поехала сама. Вернусь – расскажу.

Ваша Анастасия ЖЕМЧУГОВА